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sExang 4.9 | £RAg 27 ENT 4,950
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MNEZ 4o 50,580,697 I PST 25,580,230
2= AL 1,150,000 X 2 b 5,596,263
Il EF e @ 4 o) 366,000 =S| 9,318,776
o o1 9| O p 2,787,041 2 - B2 AR 1,650,000
0l Xt 2 2! 1,851,000 ol Bk 2| bl 1,457,023
BEHNY 22 936,041 5T = Teitead 2,621,298
= PN Al 20,000
DI ESCIPS EN, 20,000
0l Bl bl b 700,000
ol Bl 700,000
H (A) 54,883,738 = A (B) 46,943,590
(H=2es)(A - B) 7,940,148
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L (700 AIRIHIR) ARiHIZ & (710 YUHIR) LUHIB
B (751 gerEelgl) LerEeldl = (101 oI2A41) ol] crel  HE)
d-g-Mg-= o & M g & | Ry
700 AtHHIE 14,832, 106 14,712,313 119,793
710 FeHI 14,112,106 | 13,992,313 119,793
751 etateldl 1,457,023 1,465, 166 A8,143
100 o121 ety 314,717 314,034 683
101 @Il 294,797 294,114 683
01 S 294,797 294,114 683
O zuIR4Y A3,895
. 52 (0%)-(11,591% x 28AI 2t x 124 x 128)) = 73,895
O 2ol 4,238,100& x 18 x 12@ x9% = 4,578
200 2Z &l 151,450 162,630 211,180
201 g2l 56,954 68,134 A 11,180
01 AFS 22| Hl 36,260 47,440 211,180
O 2A2EI=H|
(30,000& x 32 x 128 )-(50,000% x 32 x 12&) = A7,680
O ZolsiH Zat 2AL2R
(14,500,000 x 131)~(18,000,0002 x 131) = 73,500
300 Haold 990, 856 988,502 2,354
304 eiZRE3a S 986,361 984,007 2,354
2 RoALEEELS 178,606 176,252 2,354
O AzRd 2u3
(5,523,096, 0002 x 3.085%)~ (5,523,096, 0002 x 2.995%) = 2,209
O =OIEIIQARE 2u3
(167,626,000 x 6.55%)~-(165,417,0002& x 6.55%) = 145
752 A4 U +gJi@EY 2,601,208| 2,493,362 127,936
100 QI&E2ZH| 2,174,757 2,144,589 30, 168
101 Q1A 2,079,297 | 2,049,129 30, 168
2 JlEIEE % 138,350 127,377 10,973
O 2ONYHAR +2E )
(1,600,00021 x 72 x 8.3 )~(1,600, 0002 x 78 x 8 = 3,360
O =g
(100,000% x 35/40x 794 x 8.3&)-(100,000& x 35/40 x 7 x
8g) = 184
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(700 AtEHIE) AtZHIE & @ (710 ZgHIE) g
D752 Fa 9 SEIKERIE) B4 L #BIBR o . (401 o1zih)) oIkl crol : A
bS| s 5
Z.g- Mg o o g &) a5
O AZEXHI
(105,0002 x 35/40x 7% x 8,38 )-(105,000& x 35/40 x 7& x
gd) = 193
O "uZAY|
(130,000% x 7% x8.3&)-(130,000& x7H x8&) = 273
O zn224Y
(4,82090 x 34A1 2 x 7 x 11&)-[(HH 57,880& + (=1t
6,615 x 15A12H)) x3H x 12&] = 6,963
03 PIHHLZZNE S 504,465 485,270 19,195
O Jles
(2,493,120& x 12 x 12&)-(2,398,920& x 12 x 12&) = 13,565
O ZuZAY|
(110,000& x 129 x 12&)-(90,000& x 12& x 12¢)) = 2,880
O zn224Y
(17,360& x 15A12F x 128 x 12&)-(16,6102 x 15A12F x 12
x12&) = 1,620
O FEFIH
(359,010,000& x 1/12x50% x 23] )-(345,445,000& x 1/12 x
50%x23|) = 1,130
200 2Z &l 436,041 338,273 97,768
201 2ot g 152,800 147,800 5,000
01 AFE 22| bl 125,420 120,420 5,000
O =Rz ZLHHE tUHE M
50& x 13 x 100,00001 = 5,000
214 =S X MY 147,982 55,214 92,768
06 Al & & Bl K Xl H] 147,982 55,214 92,768
O sZ&J| J21LH 92,768
sl 100,000 x 469CH = 46,900
HAS 56,7003 x 800CH = 45,360
T =5 92,260,000& x0.55% = 508
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20 (700 AtHHIZ) AtHEIE & @ (710 ZdHIg) ZdHIE
Mg : (713 B - ===HI) Ui - S==H] = @ (101 QI24Hl) elAy] (4= @ &)
B.g-HE-2 o & 9l 4 & e
700 AHHHIE 10,968,776 10,497,469 471,307
710 Z IS 10,968,776 10,497,469 471,307
713 Hi - 24l 9,318,776 9,347,469 A 28,693
100 Q&2 2,114,723 2,114,040 683
101 @I24H| 2,023,103 2,022,420 683
01 S 1,473,375 1,472,692 683
O =22 23,895
Y= (0&)-(11,5912 x28AI2tx 1H x 12&) = 23,895
O Zelge=g 4,238,100 x 1€ x 128 x 9% = 4,578
200 2| 7,177,402 | 7,206,778 129,376
201 Y2 | 210,483 225,474 A 14,991
01 AFE 22| Hl 77,440 81,220 23,780
O s4x2l NEAM UIIR(SHSE)
(0R)-(500,0008! x6) = £3,000
O BEMA2Z0I23Hl
(50,0002 x 262 x 122 x 95%)~(50,0008 x 26& x 128) = AT80
02 J52gH| 133,043 144,254 A11,211
O QIztol £ofiiiat 2=
(33,961,000 x 14)-(45,000,000& x 14!) = A 11,039
O OIEX S Xl 22l N1T72
FAl2eltl (28,0002 x 1CH)-(200,000% x 1CH) = A172
214 =S X LMYl 6,622,334 6,636,719 A 14,385
06 A& & Hl s XYl 768,159 782,544 A 14,385
O 3=+ &2/dHl B3
(415,615,000& x 141)-(430,000,000& x 14&l) = AN 14,385
717 2 - HH==3 AtHl 1,650,000 1,150,000 500,000
200 2 &l 1,650,000 1,150,000 500,000
231 A& Z At 1,400,000 1,000,000 400,000
O dgs SAHI 1,400,000 1,000,000 400,000
(1,200,000,000& x 14])-(1,000,000,000& x 14!) = 200,000
O &Y dESE &=k MdEBA 200,000,000& x 14 = 200,000
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2 (700 AHHIZ) AtEHIE & 1 (710 ZgHI8) ZgHIs
NI (717 S - Bi=ZAHl) = - =3 AtH £ 1 (232 JHZZAHI) JHEZ AtH (&tel @ &)
8- NE-S o & ol F| 24 a
232 JHZEZ Attl 250,000 150,000 100,000
O HEZ== SAtH 250,000 150,000 100,000
(250,000,0002 x 141)-(150,000,000& x 14l) = 100,000
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ZH o (700 AMYHIZ) AIHIE 8 @ (710 YYUHIE) YAHIE
Mgt (712 E=2Hl) H2H 2 @ (101 QIAH|) o] el - AR
bS] o =
2-8-HE-2 o & gy & Ry
700 AtgiHl 21,142,708 | 21,479,472 NA336,764
710 godlg 21,142,708 | 21,479,472 A336,764
712 Hz2Hl 5,596,263 5,933,027 NA336,764
100 ol&E29y 2,367,341 2,369,222 A1,881
101 QI 2,280,821 2,082,702 A1,881
01 B2 1,899, 194 1,898,511 683
O ZU22LL(AIRA) A3,895
52 (02)-(11,59121 x 18 x 28AI2t x 128) = A3,895
O Zelgesy 4,238, 1002 x 1% x 122 x 9% = 4,578
03 SIHUYZ2ZUHE S 21,153 19,035 2,118
O S22 oHje 2,118
ez
((1,252,0802 x 12 x 642 )+(1,527, 3702 x 12 x 6 &)
—(1,252,080% x 18 x 12€) = 1,652
H ol galt|
((90,0002 x 12 x 6IHR )+( 110,000 x 1€ x 6IH R ))
~(90,000% x 19 x 12€4) = 120
A S
((1,252,080 2 x 50%x 13])+(1,527, 370 x 50%x 13]))
—(1,252,0802 x 50%x% 23] ) = 137
Al 29| 2 &
((8,730& x 16A12t x6IH & )+(10,910& x 16A12H x6IHE))
—(8,730R x 198 x 16AI 2t x 12&) = 209
04 DJIZtHZ22XNSES 12,732 17,414 A4,682
O =sXz&eld N4, 682
ol
(49,2802 x 19 x 2002 )- (49,280 x 1 x 280 ) = A3,943
ZE4g
(49,2802 x 12 x 402 )-(49,280 2 x 1% x 522 ) = AB591
C EITIAS (49,2802 x 12 x 921)-(49,280 2 x 1% x 122!) = A 148
200 2%zl 3,206,036 3,539,519 A333,483
201 Yt Ay 187,093 206,493 A19,400
01 At 22l 166,923 186,323 19,400
O &5 EEEDAN 2t
(4,000,0002 x 141)-(5,000, 0002 x 1A!) = A1,000
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20 (700 AtHIS) AtHEIE & @ (710 ZgHIS) ZggHIE
NI @ (712 F3H) F4H) S (201 YeregHl) deteg| ool - me)
eog-oHa-s o & ol o F| 24 a
O =x= Hi0liAa ZAHI
(1,500,000& x 23] )-(1,500,000& x43|) = 23,000
O 452 27 +TAMN 248
(1,250,000& x43])-(3,250,000& x 43| ) = /8,000
O &% 3 MEus 23|
(250,0002 x 43| x 68 )-(250,0009 x 43| x88) = A2,000
O =x2HEY A5 g4l
(170& x 340,00074)-(170& x 400,0000H) = 210,200
O o=4g
(60,000% x 12 x 1152 )-(50,000& x 14 x 115 ) = 1,150
O gxag
(60,0003 x 1 x 36524 )-(50,000% x 1 x 365 ) = 3,650
206 M=HI 516,372 729,692 A213,320
02 or Z dl 448,372 661,692 A213,320
O d=Hcl &M &
(240,000% x 2.7& x 3652 )-(240,000% x 3.4&E x 365 ) = 261,320
O 248 7Y
(1,600 x 850kg x 1002 )-(1,600& x 1,800kg x 100 ) = A 152,000
212 =cl=4b| 22,478 23,241 AT63
01 MNIEERY = 2,890 3,653 AT63
O JIZHZEX(=sR22d) B8= AT63
=I0AS (0&)-(16,954,000& x 4.5%) = AT63
214 =S X LMYl 1,272,413 1,372,413 A 100,000
05 J| EF 1w Xl 8l 1,095,713 1,195,713 100,000
O Mole=s ==l (02)-(100,000,000& x 14]) = A 100,000
300 Haold 22,886 24,286 21,400
301 L8 A= 22,886 24,286 A1,400
10 HAIAHIEAZ 8,500 9,900 A 1,400
O =%t &3 22| 21,400
bl
(100,000 x6H x 13| x 12)-(100,000& x 10¥ x 13| x2&) = A1,400
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- o —
2 0 & s 2 =
3 EE
R o oA
= = =
5 = o K 3 = 2 o
12,000,000 9 6,635,489
SRRUHE oo RENEAS oo
=™ 12,000,000 == 6,437,344
480,000 SJITHS 198, 145
o1 04
480,000 | 3 4,950
S8 A )| E
HRSHMHS [f1oes
== 4,950
5y 02,842,534
ofl 11
Ol 8l 02,842,534
8 12,480,000 8 A (B) 29,482,973
- A17.002,973
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B (100 HEE4Q) GEEA B (110 SRHRANE) SNTAHE
ME (112 THoiBal++2) HHoi2sl+4e S (01) Hoi2a44y CURRES
i_t R j LRI I O
100 HE&+2 12,480,000 480,000 12,000,000
110 E XA 2 12,000,000 0 12,000,000
112 32+ 12,000,000 0 12,000,000
01 Uo33a+=¢ 12,000,000 0 12,000,000

O ABHHOZ B2 22 314

12,000,000, 000& x 14l = 12,000,000
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2 (200 XERKEs) H2HIS

s

Ol

Jo o

: (800 0OilHIBl) oiiBldl

Mg (801 oilblbl) oliblb (801 ofiglgl) oliblyl el J )
2.8 M= o & M g & Ry
200 A=2H XK= 22,847,884 10,887,886 11,959,998
800 OildIH 22,842,534 10,882,536 11,959,998
801 oilblbl 22,842,534 10,882,536 11,959,998
801 oilHlHl 22,842,534 10,882,536 11,959,998
O ollgdl 22,842,534 10,882,536 11,959,998
(22,842,534,000& ) - (10,882,536,000& ) = 11,959,998
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2 (200 At

281E) A23XE & 1 (230 |ENMFE) SENMFS
NI @ (234 REE) AEE £ 1 (405 THAMHFSHIS) JHHFSHIS (&2l @ ®R)
B8 NE-S o & ol o F| 24 a

200 NM=HIXE 5,137,344 5,143,723 N6,379
230 SEAFS 5,137,344 5,143,723 A6,379
234 S1=E= 5,137,344 5,143,723 26,379
405 THAHFSHIS 32,821 39,200 AN6,379

01 KHaEH =S4 32,821 39,200 26,379

O A28 g UM 22l
(23,621,000 x 1CH)-(30,000,000& x 1CH) = 26,379
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(200 NERIE) NEHAE B (280 SENANS) SEUMIS
HE (234 722) P32 S 1 (401 AIEHILSOH) ALH RS0 crel  HE)
d-g-Mg-= o & My & | R oy
200 A=2H XK= 1,497,745 1,705,700 A 207,955
230 KRERAHZS 1,497,745 1,705,700 A 207,955
234 =S 1,300,000 1,500,000 A200,000
401 AEHILS] 1,300,000|  1,500,000|  A200,000
01 A& 1,300,000] 1,500,000 200,000
O Bax +#may 2 81 ZA
(1,300,000, 0008 x 141)~(1,500,000,0008 x 14) = A200,000
237 &SI HIS 197,745 205,700 AT,955
405 XH&HFSHIS 197,745 205,700 AT7,955
01 RN =] 197,745 205,700 AT7,955
O 1lds Y9 IAZ20tEH T I
(142,044, 1302 x 141)~(150,000, 0008 x 14]) = AT,955
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O | @©

12,000,000

52,096,697

,096, 697

50,580,697
1,150,000
366,000

,580, 697
, 150,000

366,000

2,787,041

, 787,041

1,851,000
936,041

,851,000

936,041

O OO O o of o

12,000,000

0

12,000,000
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0
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480,000
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5,211

5,211

5,211

ol ol ool oo | ol o
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JAHAE
Off &t 2 2 Chel @ M)
Of A oH J1 & 0fl A oH ===

(A) (B) (A - B)
76,506,955 64,506,955 12,000,000
80,392 80,392 0
80,392 80,392 0
JAH & 46,223,590 45,969, 254 254,336
25,580,230 25,580,230 0
5,596,263 5,933,027 A 336,764
9,318,776 9,347,469 A 28,693
1,650,000 1,150,000 500,000
1,457,023 1,465,166 A8,143
2,621,298 2,493,362 127,936
20,000 20,000 0
20,000 20,000 0
700,000 700,000 0
700,000 700,000 0
6,635,489 6,849,823 A214,334
6,437,344 6,643,723 A 206,379
198,145 206, 100 AT,955
4,950 4,950 0
4,950 4,950 0
22,842,534 10,882,536 11,959,998
22,842,534 10,882,536 11,959,998
0 0 0

- 54 -










1 OIZAKHl WY (20144 Ot OI=)

1. Ata101&H|

oFJ
%
S
0J

_lu_
=
Al <t (e0)
(@)) Al O
o | @ | 0
S
%0
O
Tl
=
ulo
e
JF
0 1
3= | N
< q we
=z o
70 <0 M
CRE=IT: A
W = v
R Wk <
& RS M
o0r OFjol o
EREEE]
il RN
x B | <
I W
F <

JHgolgdl

<l
R

or)
”J
o~
0J

E
-

(@] (@]

(@] (@]

S| 3

| S| S

olﬁ__ [a\] [a\]
o

RO

at <

ol | = | o

< 00

I+

=4

olJ

O

A

<k

<0

=

Gl _l

X <

[ A

<k

-57 -



st 7|d 58

20159 = A28 =4 Al - A= oA AR







15
17
91
95
e
31
35
39

5
e
51
53
61
T

2. Ab 4ol at

- 2 AL 3

b ah)

g(s

s

o

o
Ma

22
=

Gal)!












11,024 ) 98,7754

PN
T

5

A]

297,751

<
TE

(7

PN
T

e

3 %

7h)

A’

297,110

8147 m’

—_
fite)

o
oW

- 26,153,000 ¢
- 10,848,600 <

& o
Al s
< © >
O O N
n S &
— O O\
1o o> AN
o O
N —~ O
(AN}
Gy
vaﬂo
7
= OF
¥
X
TR M]a =
)A
Oxm oy ﬂArO
B W
No — X
ﬂw X AR
SO o
o M
Gl
A
e T
o O O

1,712,240 &
2,415,660%
1,913,680% €

]

<




N
i

19
2
-

o
Q‘L
b

A1 38t
A 2 &
A 3 &+

A1 g
Al 2
A 3 3
Al 4 3

iR
ME,
i
P
19
)
A
iASs
Se,

e

s
o2
o

48,195,756 €

46,251,606 ¥
1,944,150 ¥
034l

29,879,369 ¢

26,601,304%1 <
49,0005
29,0657 ¢
3,200,000 ¢



3 oY

o
el
o~
o0
3’
O
—
3’
o0
—
il
~
g
o
JﬁmO
£y
()

J
paC)
o H _1_,&
" ) W
—_ ﬂo
S
7E Ot O#
) ML o)
ojn _nﬂ_ o
oy 3 %
RSy
TR0
0o - T
KO~ Y
g = =r
o TR by
W ®
X - X°
"_ ﬂ
Bk =
= F 2
A =

o g
w5
m X ol
CEc
~ T Y
% X

O
TP
HR BT Tk
o of in
A
N U
) B or
~ K O
N

2

41,068,100

o

0z

—

—_—

a4
B
B
o
9

2
0
0z

41,068,100
0%

0

HHYX®xx

AN M T 0 O

2]

111,916,338%1

7 o o o
AR AR AR
oD <
0O Q ©
™ O ©
o0 Yo
N <f
o —
— ©
< —

ilin

ﬂﬂ

e

B

10]
o in
ey N
o X
—_
~ X
K =
o
" o o
—_ —_
N o Be N
W ofF o =
6 R0 B TP

—_— — —_— —

2]
2]
2]

0z

342,000%
54,087,727%1

—_— — —_—



& & Ab 53 o d = a4 g o

AL A 2] Z 7HEAR AL (Y )k A A 48,406,507%1 20139 %= oA 41,589,507 ¢
Z oA g A| A ZA} 20149 = 6,317,000

2015 = o] & -

AR A 2] S SRS | Aas5A YA 46,903,000%1 20139 = o]l -
ZXFA} 2014 &= 1,858,736 ¢

2015 = o] & 45,044,2644 %

ABAAZE | HZFEAR A (YT e 46,241,884 20131 = o] 4 11,703,284 €4
ERREI DARE-DARS 2014 &= 23,690,000%1

20150 % o] F 10,848,600 €

ARAAZ | B7tsAu At |2y 533EY 6,017,128 ¢ 2013 % o)A -
sz AuAY 20149 = 429,000%1 €

2015 = o] & 5,588,128%1 ¢

ABZ (AL A L Aol d) AT W Aael Ul Foln ATl vhest o] Pk
(70 AR B A AT L Aol A=A 2

O A7) =

(&9l 1 A
far o A 5 o S S
ARAAE | MASANARAS | AN LAFT F5RE QDAY | T5L000 2014 %2 722,95




239,580

2014
2014

1,400,000
300,000

3.08%

O A}aro]

B
oo
© |
B Ho
N— JIE
o X
O A
1_ —~
e iﬂ G2
= A
= w | 9
&7
v r
<
o
il
iin
-
Mrm T
=)
~ <
S —_
w |l o=z | X
W o
wA
i
N —_
m N
N N
X '~
= xr X
=
X N

o
° ~,
= ‘Dl °
0 LvL
o ‘_Iwo/_VL
RO
»AO
o
ri OE 7E
s
olp M@
T X
o)
w e ol
=0 m
jang
s B
A 0 | A
=K 7O
=y R =
o ~ | % W
T .
H
o il
=K 1A
~ )
~
TR |
;OO
—_
~
|
%
A=
ol X
mpo | %P
oF mr
0
o —_
i = i
o
3 ~
oF
| <
gl
-
nH
—_
x
N
>~
J_,Al

3,420

CR
&)

1elAd A
L

&

b4
 AAR@ANIE

. o




10

T AE Ag

=

a8
i)

AL0Z (DA G FAHE) thgo] A7|she o] Al 989 AL AXA g

(D) 4 A 2,470,816 9
(2) AFFv](EF vl F o 25 dE5A) 18,0804 <
ALZE(ESAZRE O] Bxs) stFeAd S dste] dwtslA - = - = A2 H 57|95 837 Bxshs

=92 13,212,000% € o] o,

T sl

A122 (0] 0] o 7o) o) AAE) o]UoleldoF ~ L3} FdE dHolddolF -AY F - ALY F -9 S 2o
2] 23t}
(1) ol9dEn 2T 0 M
OREEEEE 0 Ay
(3) 24y 0AdY
(4) ARNFAYF 0 ¥4
G F = 0 A9
A3Z(FLAN HE 9 AR) Zogade HE @ AR thewt o] Srh (1 ARG ele dA “Fa s o
B 279} 7))
T B z = i 2 o) 2 (Y
EESPAPAL nlo] 9 =4 7] 9] 2% 1 38,000
2= 1At A 2 Aok 1 63,000
A4Z (3| A7) 3| A7 2 shwae 0 AYow Ao}




12015 &

| HE =

=)

=
R0
KF
IH

-

<

[aN] (<o) (@] O () [aN] < (@] Lo Al (@] < (@] N~
© o 0 o S © o o © Yo 0 «© S o~
S|l - & —]J]o|®m @ <9 «o o ©o 9o @~
|l 3 3 g8lslz 22 8 Y ¢ ¢ 5
N~ al » ¥e) o N © 2] - ™ ~N
— © — ol — — © — © ~
< < 0 < < N < — o
KR
wd
K -
~ ~ 0 o
= P Ok urr I
— = s} (S =
_ — L . <C
MM a1 | o W <)ol =
F <F r = R 0 ol
no 00 RF oK =) =
= w == W I I W I+ K
no o0 Ea) ol 41 = K o o D
m M 30 3 B O® @m0 ~ 0 =
S K 3 8 W ok O ™D T =
(@) () (ap) [N} (@] < (e} N~ (ep]
o o () o) Vo) © =) oJ ()
. - |« ® 2 o o 9~ | W
3 813 g T L 9 5|9
< S ) «@ I
3 | = T © Il
1 <
<l _

= RR

i <

|_Ar =
— o
o Ok ulr
W =) KR
- ol ] < w
3+ <+ ur = = X0

o R oK T =

S < < WD

30 R R Ww W =

il 0 @0 ~ Ok E=)

= Ok okUr = =T =
8318 B3 Bl 8 & S| ®
~N e @l e e S|
Sl JF Rls 2 & S| e
A ) @ | © SYAN G
2|le - 2|9 “|®

Zl

5

P!

IlNl —~
- [an]
<C |
= =
ol o)
<k

o
w = <
s} ol 4 D
30 & B -
80 80 ur =

11




12

Ol &t o4 IOl & S of ==t 20+ AL DA A& I AL
ERl 141,788,062 98,839,093 42,948,969 134,431,566 2,206,863 2,659,431 2,490,202
700 AtHHIE 29,879,369 28,822,736 1,056,633 28,564,453 494,623 243,771 576,522
710 SIS 26,601,304 25,544,971 1,056,333 25,307,588 489,073 243,121 561,522
714 2 HHl 1,196,220 1,154,487 41,733 0 452,935 211,662 531,623
101 Q14| 943,122 885,582 57,540 0 382,129 150,645 410,348
201 LBr23 ] 120,848 136,655 -15,807 0 20,806 31,017 69,025
206 M=Hl 132,250 132,250 0 0 50,000 30,000 52,250
716 Xcl &l 22,972,600 21,952,600 1,020,000 22,972,600 0
201 LBt 90,000 90,000 0 90,000 0 0 0
207 A 1IHEH 190,600 190,600 0 190,600 0 0 0
307 QIz2tol 22,692,000 21,672,000 1,020,000 22,692,000 0 0 0
717 = - =3 AtHl 40,000 40,000 0 40,000 0 0 0
231 A& S At 40,000 40,000 0 40,000
751 LBraell 2,392,484 2,397,884 -5,400 2,294,988 36,138 31,459 29,899
101 214dl 1,527,694 1,527,694 0 1,483,206 15,018 14,711 14,759
106 AR+l 92,520 92,520 0 92,520 0 0 0
201 LEt23E | 132,734 134,534 -1,800 101,926 12,520 9,588 8,700
202 O4d| 75,820 79,420 -3,600 57,820 7,200 5,760 5,040
203 g =&l 18,080 18,080 0 13,880 1,400 1,400 1,400
214 =&KX Wb 45,902 45,902 0 45,902
301 et A= 4,766 4,766 0 4,766 0 0 0
303 L& = 10,000 10,000 0 10,000 0 0 0
304 H=RE= S 284,968 284,968 0 284,968 0 0 0
308 MHAIEHHMSOIH 0 0 0 0 0 0 0
317 BIIGEEHAURES 200,000 200,000 0 200,000 0 0 0
770 SHAHIE 49,000 49,000 0 49,000 0 0 0




771 XSO0l A HZH bl 49,000 49,000 0 49,000 0 0 0
311 XSSO0l Xatet 49,000 49,000 0 49,000 0 0 0
780 Eg&4 29,065 28,765 300 7,865 5,550 650 15,000
782 HI|EU=FHEA 29,065 28,765 300 7,865 5,550 650 15,000
751 BtEt = 7,865 7,865 0 7,865 0 0 0
758 HIlEA=HEA 21,200 20,900 300 0 5,550 650 15,000
800 OilHlbl 3,200,000 3,200,000 0 3,200,000 0 0 0
801 Oilblbl 3,200,000 3,200,000 0 3,200,000 0 0 0
801 olbltl 3,200,000 3,200,000 0 3,200,000 0 0 0
200 A=HXE 111,908,693 70,016,357 41,892,336 105,867,113 1,712,240 2,415,660 1,913,680
230 REXAHS 41,328,352 42,307,107 -978,755 35,286,772 1,712,240 2,415,660 1,913,680
234 == 6,041,580 6,041,580 0 0 1,712,240 2,415,660 1,913,680
401 AIEHIZL S HYI 6,041,580 6,041,580 0 0 1,712,240 2,415,660 1,913,680

235 J| A& X 35,185,772 36,157,227 -971,455 35,185,772
401 AIEHIZL S HYI 35,185,772 36,157,227 -971,455 35,185,772 0 0 0
237 SJ|7HIS 101,000 108,300 -7,300 101,000 0 0 0
405 XHAHFSHIS 101,000 108,300 -7,300 101,000 0 0 0
250 REXNARXIIEHI TS A 4,950 4,950 0 4,950 0 0 0
253 AT EY O 4,950 4,950 0 4,950 0 0 0
412 EESHAAEFHSHI 4,950 4,950 0 4,950 0 0 0
260 HIJtS&HIXHAFS 16, 145,664 16,096, 164 49,500 16, 145,664 0 0 0
261 AL S Aot 16, 145,664 16,096, 164 49,500 16, 145,664 0 0 0
401 AlEHIZ R0 16, 145,664 16,096, 164 49,500 16, 145,664 0 0 0
402 Q12201 & 0 0 0 0 0 0 0
280 HI=sS2Mae 342,000 342,000 0 342,000 0 0 0
282 ARxY=S = & 342,000 342,000 0 342,000 0 0 0
601 MLUSE=aE 342,000 342,000 0 342,000 0 0 0
800 OilHlbl 54,087,727 11,266, 136 42,821,591 54,087,727 0 0 0
801 oildlbl 54,087,727 11,266, 136 42,821,591 54,087,727 0 0 0
801 OBl 54,087,727 11,266, 136 42,821,591 54,087,727 0 0 0
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HI 2 £ g
= 3 ' = = et
46,251,606 |FeiHlS ] ,601,304
33,684,624 24 | , 196,220
12,566,982 el &l ,972,600
= BN 40,000
2 Bh 22| ,392, 484
doiolH g | 49,000
JIEFE Q4 NE=TI P E= D] 49,000
Sgaa A 29,065
Mo LH e 29,065
Ofl ] Bl A ,200,000
ofl 5l Bl ,200,000
=) 48,195,756 gt A (B) ,879,369
Solead(H2EH)(A - B) 18,316,387
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2@ (900) OlE 2 8 : (920) Ol 2 Mg (921) ol 2 2 @ (01) 0”2 crel : EE)
o = J| ¥ | 3 _ 3 2 <
@ g FE = &= |l oea | £z o ¢ s 7! =
&t 3
141,788,062 98,839,093 42,948,969
900
EE 52,504,206 | 9,575,237 | 42,948,969
920
Olg= 52,504,206 | 9,575,237 | 42,948,969
921
EE
52,524,206 | 9,575,237 | 42,948,969
01 ® JIEt 0/&2 Z M (4,354,145,00090 x 141)-J| & (0R) = 4,354,145
W] 52,524,206 | 9,575,237 | 42,948,969
© =HH Loz
2 H(48,170,061,0002 x 14!)-J| & (9,575,237,0002! x 141) 38,594,824
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SRR Mg : (716) A2l ZHl S : (307) BIHOIH (el - mR)
J| 5] 2 3
o o & = o] x
2 IR IEER
28,564,453| 27,544,453| 1,020,000
25,307,588| 24,287.588| 1,020,000
22,972,600| 21,952,600 1,020,000
22,692,000 21,672,000 1,020,000
22,692,000 21,672,000 1,020,000
22,692,000 21,672,000 1,020,000(05 ¢QI2tR&=
© ot4 2 X HIAAL SH2Y 0IA 2|
273 (22,602,000,000 x 141)-71 % (21,672,000,000%) = 1,020,000
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]
700) AtSHIE & (710) SLHIE Mg @ (714) 2t 1b] S : (201) 2| =

=1 | 3 = g
_ Al OH AF = =
st
= A 2,659,431 2,661,858 A2 427
AFSIHI =2 243,771 246,198 A2 427
HI = 243,121 245,848 AD.T727
714
oI 211,662 212,949 A1,287
200
= o A Y 61,017 62,304 A1,287
201
ol uh 2 94 H 31,017 32,304 A1,287
7,161 8,448 A1.087|01 At 2l
® =HE Helaaz
21X (42,9009 x 90 )-0| ™ (42,9002 x 120E) = A1,287
751
ol Bk 2t 2| 31,459 32,899 A1,440
200
= o A Y 16,748 18,188 A1,440
002
o bl 5,760 7,200 A1,440
5,760 7,200 A1,440(01 =LHOIHI
® J|=2H 2= 0|
2R (120,0009 x 4% x 128)-J| & (120,000 x5 x 128) = A1,440

37




38

=)
w
i

<

[a—

=y

4]

300

) =

o)
(@]
(@]
K <
(@]
Y]
(ep]
&0
m
~ A
of)
no m
jij3 IS
)]
K — ©
= R0
2R
m
_H.JI
< IF
n
00
RO
=
Ok
Ho
rir
®
([e>] (@] (@) ([e>]
(@] (@] (@] (@]
[ep] [ep] (ap] (ep]
ol 3
10
no Kk
- o o o| o
w8l 8l 8|8
<
N S
= o o o o
ar 0 0 0 0
(<o) (<o) © (<o)
<
=
ar
|
4
&r | R
Wl <k
%0 ol
|
ol %m
NG
00 A |
= A LPr
S| an | o
w00 | Dy
el




2~ O]

T'ﬂzjlx]_



40



00 —

(101) @121y ciel -
| _
=
2|8 S 0l
700
Arery
71
%oyl
714
21y
100
EEX
101
o121 bl
410,348 331,808 78,540(03 RIIHAD2R S
@ GLEEEL oY 12,045
0 23
2% (2,830,810% x 62 x 128)-71 & (2,734,880 x 6% x
128) = 6,907
O YEEIHY
2% (203,819,000% x 1/12)-1 = (196,912,0008 x 1/12) = 575
O BUZ A
23 (110,002 x 6% x 128 )-I1F (90,0008 x 6% x 128)) 1,440
O extsg
2 (105,2002 x 6% x 82 )~ H (100,5608 x 6% x 8 ) = 223
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[ @7 A& |
B (700) AFIHIS 3 : (710) YIS ME : (714) 2OPHI 2 ¢ (201) Y@ (1ol : e
o = Bl ¥l 2 3 R _ _
_ A @ = =
o (g E = T8y o 2o o 3 " 7
61,300 70,300 £9,000[02 ZEeH|
© BILBIR(US &) L 2LHZAL HIR2
25 (1,200,000 x 39 4 x 128)-71 = (1,500, 0002 x 3}
Ax128) = A10,800
© BLBEIZ(US A8) L SLXBALE USHOEH =
Aoz ’
A (100,0008 x 394 4 x 128)-J1 & (50,0008 x 37§ £ X 12
g) = 1,800
751
ol bt 22 b 29,899 33,859 A3,960
200
Syl 15, 140 19, 100 A3,960
201
olpt 2 o b 8,700 10,500 A 1,800
3,900 5,700 A1,800[01 At 22l
® 2ASAI =AY
245 (40,0002 x 52 x 128 x 1/2)-71F (40,0008 x 5 x 12
g) - A 1,200
®© SHI(S2044H)
25 (50,0008 x 5% x 128 x 8/10)-71 & (50,0002 x 52 x
128) - A600
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[ o= 287 ]
2 : (700) AIHIS 8 ¢ (710) QeHIS ME : (751) Lerpely 2 : (202) ofb Gl ma)
) = o o | | S gl “ , ol _
= =
o[ E = LRI 3 "
202
04 Hi ,040 7,200 AN 2,160
,040 7,200 A2,160(01 =LHOHI

@ Jl=gR=80t

2 & (120,000 x 598 x 128 x 7/10)-71 & (120,000 x 5H

x128) =

A2,
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= - —r

=0 &8s 2 =
" . -
5@;5 2 M

£ i 2
2 2 ol p.| S| o = o

41,068,100 |FEALHFS ,328,352
Bl HAEBESSY 13,212,000 =2 ,041,580
N ) 27,856, 100 I H & X ,185,772
2| PHIE 101,000

SE AL I EHHI R
NN 4,950
ATEQN 4,950
HIOIS SHI XS S , 145,664
AL =X , 145,664
H = =S H & &t 342,000
Heiga 23 A 342,000
Gl Bl bl ,087,727
ofl Bl H ,087,727
41,068, 100 8t H ,908,693

AT70,840,593
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: (230) REXLHS Mg (235) JIHE R S 1 (401) AEHIZ ST (ool - mE)
J| 5] 2 3
of A o & = | S
2 o & % | x o oo
105,867,113 | 63,974,777 41,892,336
35,286.772| 36,265,527| 978,755
35,185,772| 36,157,227 AQ71,455
35,185,772| 36,157,227 AQ71,455
34,105,276| 35,076,731| A971,455(01 Al&|
® 2E 2 AL+ HAY HHH A971,455
O BE - AR LMeAL 28 1- 2% AN 2N =
"Il e A
23(1,250,000,0008! x 141)-1 & (1,426,000,00081) = A 176,000
O BEG4H2AAS CIRAT DHY BIHETA
23(1,190,000,000® x 144)-21 3 (1,261, 120,000% x 141 )
= AT1,120
O BEGHAH2AAE FHS4I) DA £XSA
23 (1,252,400,000® x 141)-1 3 (1,464,000,0008 x 141)
= A211,600
O 2EG4H2AAL 2SHENK SHEH DHLISM
217 (859,000, 0002 x 141)-71 3 (950,000,008 x 141) = A81,000
O BEstaH2AAL HATHI SHBA
273 (78,465,000 x 141)-71%(90,000,000% x 141) = A 11,535
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56

[ ot ]
20 (200) HEHNS 3 1 (200) RENMHS Mg : (235) JIHH X S : (401) AEHIZ RO (sl : ma)
i = pJ 5| = gl
o s ME = @I&&”OH&O_'H = 2 o At = pj| =
O =ZEot==HelAld 1&H AMSA3e =83 A
23 (103,960,000& x 141 )-J1 & (120,000,000& x 14]) = A 16,040
O ot=Zd Xl ™MelAld A=xD] HS(A) A &X
& & (785,480,000 x 141 )-J1 & (850,000,000& x 14!) = A 64,520
O dtxEdNH™HeAlE HEELH 126258 WS A
Z & (401,100,000 x 141)-J1 & (435,000,000& x 14!) = A 33,900
O ot HMelAd 222 WatE B3 At
23 (109,300,000& x 141 )-J1 & (147,000,000& x 14]) = A37,700
O ot Xl HMelAld 0Is0uI| &I SHEH WX
Z & (73,550,000 x 1A1)-J1 & (107,000,000& x 14]) = A 33,450
O Z2EGt XMAIE 1&8HH =34 Der 200 WX
23 (171,100,000& x 141 )-J1 & (190,410,000& x 14]) = A 19,310
O SEot=HMelAd 28] SFUYEZEESEH 20 LA
2 & (53,000,000& x 1A1)-J| & (60,200,000& x 14) = AT,200
O ZSEGt+=HMelAld bHEBISEZEMALAAFI 20w A
Z & (51,300,000% x 141 )-I1 & (57,000,000 x 141) = A5,700
O =2Eot=HMelAd 183 s 2 44 &I|a HED|
-0 &X
2 A (32,300,000& x 1A1)-J| & (36,520,000& x 14) = A4,220
O Z2EZot=HMel¥ F2 UL E XS A
2 & (80,400,000% x 141 )-J1 & (85,250,000 x 141) = A 4,850




[ ot==1t ]
B (200) HEHXE B (280) RENARS Mg : (235) JIAFA S : (401) AlEHIZ O] (el - ma)
e = o oa oo g1 = * & & o] =
o g ME S o & M| x A oo
SEGHSA2IAE CCTV PR
Z & (75,800,000& x 141)-J1 & (76,300,000& x 14]) = A500
SRS+ HAANE £ PAHAY o BIRE »4
Z & (72,200,000 x 141)-J1 & (83,930,000 x 141) = A11,730
AR HRANE NACASHHUBTILADE 2HDA
Z & (46,700,000 x 141)-J1 & (55,500,000 x 141) = 28,800
stezX HMelAg RABEI 26 0
Z & (55,000,000 x 141)-J1 & (62,880,000 x 141) = AT,880
2EG4HUY 55X SHE 2 2Hs o8 24
2 & (200,000,000 x 141)-J1& (211,600,000 x 141) = A 11,600
BEGSHRAT 1S IHNSLREHRSQASZ I
2 & (260,800,000 x 141)-J1 & (315,000,000 x 141) = A 54,200
2RS4 HAUN SES S AT HABA
Z & (51,900,000 x 141)-J1& (60,000,000 x 141) = 28,100
SEGL AR 245 S EYE HUBA
Z & (49,200,000 x 141)-J1 & (57,500,000 x 141) = 28,300
2EG4HUY 43X S AHRARS L THTA
2 & (195,000,000 x 141)-J1& (210,000,000 x 141) = A 15,000
2RS4 HAUY SES S AW EMBA
2 & (200,800,000 x 141)-J1 & (250,000,000 x 141) = 249,200
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a1t |
L (200) THEEE & ¢ (230) SETMIS I © (235) JIHET S ¢ (401) A&HIL R0 (sl : me)
m = RE 5] 2 s R _ ]
_ A 0 = =
g e = A%y o o 22 _ " ’
O ZEoI+HCNE 163 220 262 S2a 02
At
245 (149,000,000 x 141)-7] & (157,000, 0008 x 14!) = A8,000
237
ESIEETE 101,000 108,300  A7.300
405
Tar SIS 101,000 108,300  A7.300
101,000 108,300|  A7,300|01 K&z SH
© ags FH P A7,300
O BlOIRJtA =HI| 9 25 7
243 (38,000,000 x 141)-] & (40,500,0002 x 14!) = A2,500
O MEU(HIIE Z&) % AAE S 7Y
23 (63,000,000 x 141)-] & (67,800,0002 x 14!) = A4,800
260 ]
HIOts&Hl e A S 16, 145,664 16,096, 164 49,500
261
===l NI, 16, 145,664 16,096, 164 49,500
401
A& B2 O 16,145,664 16,096, 164 49,500
15,872,800 15,823,300 49,500(01 A&l
© M4EH SUBS Z2AY
2% (49,500,000% x 141)-7| & (0”) = 49,500




[1A]

& @ (800) oildlbl Mg (801) oidlbl £ @ (801) oldid] (

0
i
ra
0

= ] Y| = 3

b

1S
Jo

of A& o & & |
o & o | = 3 o

54,087,727 11,266,136 | 42,821,591

54,087,727 11,266,136 42,821,591

54,087,727 11,266,136 42,821,591

@ olglsl

3 & (54,087,727,000& x 141)-J1 & (11,266, 136,000 x 1
Al) = 42,821,591

54,087,727 11,266,136 42,821,591
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SHEE 2015 B
Ol &2 2 =Z2Xt (ct9 @ &)
a2 = o & o Ol & 0fl & o 33FF A
= (A) (8) (A - B)
A~ o X 2(A) 141,788,062 98,839,093 42,948,969
of of &0 Al 46,251,606 46,251,606 0
ANE2 Aol 33,684,624 33,684,624 0
JIEr o &0l 12,566,982 12,566,982 0
o of 9| & 0l 3 1,944,150 1,944,150 0
0l Xt 2= ©! 1,800,000 1,800,000 0
EtSIHE L 349 49,000 49,000 0
JIE e 219l 40 95,150 95, 150 0
T=op22ol 3 41,068,100 41,068, 100 0
EISIHALE RS2 4+ 13,212,000 13,212,000 0
SAREZS 27,856, 100 27,856,100 0
olg= A 52,524,206 9,575,237 42,948,969
E=E 52,524,206 9,575,237 42,948,969
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SAAEE 2015 &

ez @ F=H2x (chel @ &)
a2 =2 Gl A A Il & Ol A oH == A
(A) (8) (A - B)

X = X 2(0) 141,788,062 98,839,093 42,948,969
S RN[= A 26,601,304 25,544,971 1,056,333
2214l 1,196,220 1,154,487 41,733
Xl &l 22,972,600 21,952,600 1,020,000
= - i =3 AtHl 40,000 40,000 0
2 Bkt el 2,392,484 2,397,884 A5,400
HoiQH 2 Al 49,000 49,000 0
XS0l A2 H = Hbl 49,000 49,000 0
Sl A 29,065 28,765 300
dI|Ed=HEN 29,065 28,765 300
ol Bl Y| Al 3,200,000 3,200,000 0
ol bl gl 3,200,000 3,200,000 0
SEAFE A 41,328,352 42,307,107 A978,755
== 6,041,580 6,041,580 0
JIAHEZX 35,185,772 36, 157,227 A971,455
I 7HlI S 101,000 108,300 AT,300
SENMLIEHRSAFHS 2 4,950 4,950 0
L2EEAN 4,950 4,950 0
H OIS & H| XHAaLE = H 16, 145,664 16,096, 164 49,500
A& S A& 16,145,664 16,096, 164 49,500




AHAEE 20156 &

GlatR=2 0 F=H2X (ctel @ =)

= 2 Ol & oA Il & Ol &F N sS3FF A

A) B (A - B)
HS =2 | A S Al 342,000 342,000 0
FRY=s 33 & 342,000 342,000 0
ol b H A 54,087,727 11,266, 136 42,821,591
0il Bl bl 54,087,727 11,266, 136 42,821,591
Xt %(A-B) 0 0 0
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1. A%H] ALY 2A

(4]
cu | saeqe | HREZAQOIAA) 20141 2015 | S0
o kol | ey | aixbel| ofakel | Rl | [ty | AF | A
712 (A)| 48406507 | 4150507 | 251983% | 16391112 | 6817000 | 7815353 | 1539079 0 0
Al A M) | 45263800 | 38446800 | 23983921 | 14462871 | 6817000 | 7409730 | 13870149
ZF 2 ¥l | 3000000 | 3000000 | 1208653 | 1,791,347 406200 | 1,386,147
AP | 142,707 142,707 51|  13%68% 423 136463
A A A ) W (B)| 48406507 | 41580507 | 251983% | 16391112 | 6817000 | 10772544 | 12435563 0 0
Al A M) | 45263800 | 38446800 | 23983921 | 14462871 | 6817000 | 10366349 | 10913030
ZF 2 ¥l | 3000000 | 3000000 | 1208653 | 1,791,347 406200 | 1,386,147
AP | 142,707 142,707 51|  13%68% 4% 136,301
S B-A) 0 0 0 0 0| 2%7191 | 29%7,191 0 0
71 (A) | 46903000 0| 14510000 14510000 | 16196500 | 16,196,500
Al A H] | 44564000 0 | 14510000 14510000 | 15,027,000 | 15,027,000
el d | 2237000 0 0| 1118300 | 1,118500
APdEOE] | 102,000 0 0 51,000 51,000
17 (B) | 46908000 0| 18873%6 1,858736 | 26153000 | 18891264
Al A H] | 44564000 0| 17R87% 1758736 | 2509280 | 17700984
7l vl | 2,237,000 0| 100000 100000 | 1,000000 | 1,137,000
APAER] L 102000 0 0 57,720 44,290
SAHB-A) 0 0 0 0 | 12601264 0| 12661264 | 9956500 | 26H4,764
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et e | aageu | AEEAACOIA) 2014 ooz | 200
o kel | Fae) | aixkel | o Akel | ale) | R | AFA | AF
71 (A | 4624184 | 11703284 | 11,691,110 12174 | 23690000 | 23,702,174 0 | 10848600
A7 sz ey | A A H] | 46241881 | 11703284 | 11691110 12174 | 23690000 | 23,702,174 0 | 10848600
A AN 7+ 2 0 0 0
- 9K A s alixhilal 0 0 0
PARS R WA (B) | 4624184 | 11703284 | 11,691,110 12174 | 23690000 | 23702,174 0 | 10848600
74 4.3kn Al H) | 46241834 | 11708284 | 11,691,110 12174 | 23690000 | 23,702,174 0 | 10848600
A 250m/mim | 7+ ] 9 0 0 0
- 7|1ZF 1 2012.~2015. APIEG 0 0 0
SHHB-A 0 0 0 0 0 0 0 0 0
71E (A | 6017128 714,000 144,500 569500 | 2651564 | 2651504
Al A H] | 5471400 714,000 144500 569500 | 2378700 | 2,378700
=232 FHTE | 7 g om 523,600 264300 | 264,300
sFrvE ARIAK | A s 17128 8564 8564
o) ZxAelye | B8 B) | 601718 420000 | 144500 | 284500 | 2661564 | 2936564
“A}9)2E 1-5km Al A W] | 5471,400 429,000 144500 24500 | 237700 | 2663700
“ARA717E 2014-2016 | A El v 528,600 264300 | 264300
AR 17128 8564 8564
FHB-A | 23500 0 0 0 -285,000 0] -2%000 0| 23000
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